
 

 

 
Kort verslag kerkenraadsvergadering 10 april 2025.  
 
Opening, schriftlezing en gebed.  
De voorzitter heet iedereen hartelijk welkom. Hij geeft vervolgens het woord aan br. M. Dasselaar. 
Br. Dasselaar leest Lucas 22: 7-13 en 1 Korinthe 5: 4-8. Jezus stuurde Petrus en Johannes erop uit om 
het Pascha gereed te maken. Dan is hun vraag: waar moeten wij dat gereed maken? Jezus maakt het 
hen op een wonderlijke manier bekend. Als ze vervolgens bij de zaal komen waar ze het Pascha zullen 
eten blijkt dat alles al in gereedheid is. Het is een troostrijke gedachte dat Jezus alles heeft volbracht. 
Wij hoeven en kunnen niets meebrengen. Hoe vieren wij het Heilig Avondmaal? Hierna gaat br. 
Dasselaar voor in gebed. 
Invulling pastoraat. 
De voorzitter heet ds. Borsje hartelijk welkom. Hij zegt dat we heel blij zijn dat ds. Borsje die taak in de 
vacaturetijd wil oppakken. We hebben met elkaar de taakverdeling op hoofdlijnen besproken.  
Hierna verlaat ds. Borsje de vergadering. 
Beroepingswerk. 
Namens de beroepingscommissie is verslag uitgebracht van de voortgang van de werkzaamheden. 
Vaststelling plaatselijke regeling. 
Deze regeling is op 20 maart jl. op de wijkavond besproken en toegelicht. De regeling is nu door de 
kerkenraad definitief vastgesteld. 
Evaluatie actie kerkbalans. 
De actie kerkbalans is goed verlopen. Op dit moment is het totale bedrag aan toezeggingen iets meer 
dan € 500.000,--.De kerkrentmeesters hebben de gegevens verder geanalyseerd en enkele 
vervolgacties voorgesteld. 
Overige punten. 
We hebben enkele punten met betrekking tot de gang van zaken tijdens de kerkdiensten besproken.  
Er is een kleine commissie ingesteld voor het organiseren van een bezinningsdag/-avond voor de 
kerkenraadsleden. Er is een tijdelijke commissie gevormd ter ondersteuning van zr. E.J. Landhuis-
Keus bij het opstarten van haar activiteiten als ouderling vorming en toerusting. Het catecheseseizoen 
is afgelopen. Er is een evaluatie gehouden. Conclusie: het is een goed seizoen geweest, iedereen 
reageerde heel positief. Namens verschillende colleges en commissies zijn mededelingen gedaan.  
Sluiting, dankgebed. 
Zr. K.L. Gerrits gaat voor in dankgebed. Hierna sluit de voorzitter de vergadering. 
 
H. Harms, scriba. 
 
 


